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Xét tam giac ABC vuéng tai A co: AC — 18, AB—= 21 Tacintinh BC, B, C
Ap dung dinh I Pyta go, ta duoc: BC? = AC? + AB? — 182 + 212 — 765

= BC = /765 = 3/85 =~ 27,66(cm).
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,8571 = B ~ 41°.
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+) Xét tam giac ABC c6 BC = 20cn, B = 35°. Ta can tinh AB, ACva C.
+Tace G+ B=00° = & —00°— B—00°— 35" — 55°.
+)Laice: AB = BC - cosB — 20 - cos35° ~ 16, 383(cm)

AC = BC'- sinB = 20 - sin35" ~ 11,472(cm)
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+) Xét tam giac ABC vuéng tai Aco AB = 10, € = 45°. Ta can tinh AC, BCva B.
#Tace B+C=00°= B=00°— & =00°— 45° = 45°.

Do a6 tam giac ABC [a tam giac vuéng can tai A nén AB = AC = 10(cm).
+)Laic6: AB— BC.sinC = 10 = BC. sind5”

10

BC=
= S5’

—10v/2 = 14, 14(cm).
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